

**RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO 001/2012**

A PREFEITURA MUNICIPAL DE NAVEGANTES, considerando a necessidade de correção da carga horária do cargo de Médico Cardiologista, assim como o número de vagas dos cargos de Médico Oftalmologista e Médico Pediatra, torna público aos candidatos interessados no Concurso Público, que nesta data, foram retificados as seguintes informações do Edital 001/2012 e seus Anexos:

No Edital 001/2012, item 1.2, onde se lê:

1.2 O Concurso Público destina-se ao provimento das 43 (quarenta e três) vagas existentes atualmente e para as que ocorrerem dentro do prazo de validade do Concurso, indicadas no Anexo 1 deste Edital, o qual contém os cargos, quantidade de vagas por cargo, salários mensais, jornada semanal de trabalho e pré-requisitos;

Leia-se:

1.2 O Concurso Público destina-se ao provimento das 41 (quarenta e uma) vagas existentes atualmente e para as que ocorrerem dentro do prazo de validade do Concurso, indicadas no Anexo 1 deste Edital, o qual contém os cargos, quantidade de vagas por cargo, salários mensais, jornada semanal de trabalho e pré-requisitos;

No Anexo 1 ao Edital 001/2012, Quadro de vagas dos cargos de nível superior, onde se lê:

Cargo	CH	Vagas	Salário	Pré-requisitos
Médico Cardiologista	10	RT	R\$ 4.250,00	Conclusão de Curso Superior em Medicina com Registro no Respectivo Conselho Regional, Diploma de Especialista na Referida Função Fornecidos por Instituição de Ensino Superior Reconhecida pelo Ministério da Educação.

Leia-se:

Cargo	CH	Vagas	Salário	Pré-requisitos
Médico Cardiologista	20	RT	R\$ 4.250,00	Conclusão de Curso Superior em Medicina com Registro no Respectivo Conselho Regional, Diploma de Especialista na Referida Função Fornecidos por Instituição de Ensino Superior Reconhecida pelo Ministério da Educação.

No Anexo 1 ao Edital 001/2012, Quadro de vagas dos cargos de nível superior, onde se lê:

Cargo	CH	Vagas	Salário	Pré-requisitos
Médico Oftalmologista	20	1	R\$ 4.250,00	Conclusão de Curso Superior em Medicina com Registro no Respectivo Conselho Regional, Diploma de Especialista na Referida Função Fornecidos por Instituição de Ensino Superior Reconhecida pelo Ministério da Educação.



Leia-se:

Cargo	CH	Vagas	Salário	Pré-requisitos
Médico Oftalmologista	20	RT	R\$ 4.250,00	Conclusão de Curso Superior em Medicina com Registro no Respectivo Conselho Regional, Diploma de Especialista na Referida Função Fornecidos por Instituição de Ensino Superior Reconhecida pelo Ministério da Educação.

No Anexo 1 ao Edital 001/2012, Quadro de vagas dos cargos de nível superior, onde se lê:

Cargo	CH	Vagas	Salário	Pré-requisitos
Médico Pediatra	20	1	R\$ 4.250,00	Conclusão de Curso Superior em Medicina com Registro no Respectivo Conselho Regional, Diploma de Especialista na Referida Função Fornecidos por Instituição de Ensino Superior Reconhecida pelo Ministério da Educação.

Leia-se:

Cargo	CH	Vagas	Salário	Pré-requisitos
Médico Pediatra	20	RT	R\$ 4.250,00	Conclusão de Curso Superior em Medicina com Registro no Respectivo Conselho Regional, Diploma de Especialista na Referida Função Fornecidos por Instituição de Ensino Superior Reconhecida pelo Ministério da Educação.

Esta Retificação entra em vigor na data de sua publicação, sendo o Edital 001/2012 e seus anexos consolidados com as alterações decorrentes desta Retificação.

Navegantes, 18 de janeiro de 2012.

Emílio Vieira
Prefeito Municipal